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Pryvel kamowog evo Capt Kol avayveriel ot epepe Cuvo ambuo. Tow stvan
» k-] = i n
mboavotnTo va £rEL QEPEL O;

Amo o tpamovin pe 52 guAko Tolpvel KAmowog Tuyaln Eva gUALD Kol AEEL

o etvon “oradi”. [Tow eiven 1 mbovomta o poALo vo elval Qryolpa;

Mo dvo evdeyoueva A xar B tov 18100 SEIYUATIKOD ¥MPOV 1GYHOLV
1 1 4 . . .

P(A)= > P(B)= 3 kKt P(A4|B)=—. Na vmolovicere tic mbavomnteg
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P(AnB), P(B| A) kv P(A"'UB).
5 l 2 .
Av P(AUB)= g, P(B| A4) =Z Kol P(A) =§ ., va Ppette v P(B).

Piyvoupe éva Cap dvo popéc. Na Bpeite Tv mboavomto Tov evAE OLEVOD
va Qépovpe 6 oty mTpdT piyn kot mepirtd apiud ot dedvtepn plwn.

. Eva xoutl mepiggel 6 wokkiveg kol 8 povpeg umares. Holpvovpe amd 1o
KOUTL TUZOig L UmoAo, ONUEWDVOULE TO  YpOpe TS Kol TV
gnavoronobetovpe oTo KOutl. 11 GUVEYELL TAIPVOULE [ SEDTEPT) maAd.
Na Ppette v mbovomnta Tov eviEyOLEVOD T) TPOTI] WICAD v elval padpn
KoL 1] OEDTEPT] KOKKLVT].

1
Ta evogyoueva 4 ko B elvol aveldpmnto Kol 1oyDOLV P{A}:Z Kl

P(ANB) =l_. Na Ppeite ig P(B) xmw P(AU B).
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[Na dvo evdeyopeve 4 xkor B tov idwv deryuomikol ydpov 1gybouvy

P(,*l):%, P4 B)=% Kkat P(B A“J:%.



1) Evonta 4 kon B avedapmnra: 1) Eiven o 4 ken B Zéva petald toug;
1) No vroioyicete v P(B).

9. T dvo evdeyoueva A kat B tov derypatikol yopov Q v amodeifete 0T

P(A|B)+P(4'|B)=1

10. X éva Topvacw ong efetacelg tov lovviov 1o 25% Eypuye ota
Mabnpotnika kéto and m pacn, 1o 15% éypaye ot Quok) katw anod ™
Baon ke o 10% tov potntédv Eypove ko ato 600 podnpote kato ornd
Baomn. Emiéyovne toyoimg éva palno tov Nuuvaoiov cutod.

1) Av &yer amothyel atn ook, mow eiven 1 mBovotnTe va £l omoTiyEl
kel ota Mabnuonxkda:

1) Av gyer amotiyel ot Maobnponxa mow eivar 11 mBovotnTa v £xel
grotuyel Kl ot Puow;



